

День школы, посвящённый Году защитника Отечества.

В МКОУ СОШ с.Кленовское прошло масштабное мероприятие, приуроченное к **Году защитника Отечества**, объявленному в 2025 году. Праздник объединил учащихся, педагогов и гостей, став ярким событием в жизни образовательного учреждения.

Мероприятие открылось торжественным подъёмом Государственного флага РФ и исполнением гимна. Далее последовала основная часть:

Музыкальная гостиная «И песня тоже воевала», литературная гостиная «Песни, опаленные войной», мастер-класс «Году защитника Отечества», театральная гостиная «Дети войны», краеведческий час «Нет в России семьи такой, где бы не памятали был свой герой!», открытый урок физики «Творцы оружия победы», выставка военной экипировки.

Праздник оставил глубокий эмоциональный след:

- учащиеся узнали новые факты из истории Отечества;
- проявились творческие способности школьников в подготовке номеров;

Педагоги отметили высокий уровень вовлечённости: почти все классы представили собственные проекты и выступления. Родители поблагодарили организаторов за продуманную программу и атмосферу единства.

День школы, посвящённый Году защитника Отечества, стал не просто концертом, а **важным воспитательным событием**. Он напомнил всем о ценности мира, силе духа и ответственности каждого за будущее Родины.

Мы уверены: такие мероприятия помогают воспитывать поколение, которое знает и чтит историю.





